Отчет главы
Администрации  Усть-Калманского сельсовета
 Усть-Калманского района Алтайского края за 2020 год

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования Усть-Калманский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за прошедший год.

Cегодня  я предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2020 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство, и др. Хочу отметить, что исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.
Переходя к отчету о проделанной работе  постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в 2020 году.

Общая информация

  В состав Усть-Калманского сельсовета входят 2 населенных пункта: с.Усть-   Калманка, п.Новый Чарыш. 
Численность населения на 01.01.2020 год составила-6474 человека .
Обращения граждан

 Основным и главным из направлений работы является рассмотрение обращений граждан. За отчетный период на прием к главе сельского поселения и работникам администрации обратились 1080 человек по самым разнообразным вопросам(как в устной форме так и в письменной форме). Было рассмотрено 34 письменных заявлений.  Поступавшие в администрацию устные и письменные заявления и обращения рассматривались своевременно, по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном связаны с вопросами землепользования, отходами ТБО, вопросами предоставления жилищно-коммунальных услуг, решением социальных вопросов. В своей работе администрация стремится к тому, что бы ни одно обращение не осталось без внимания. 

В 2018 году была осуществлена работа по закладке книг похозяйственного учета на ближайшие пять лет.

По обращениям жителей села за 2020 год  сотрудниками администрации было выдано всего 5543 документ, а именно :

- справок похозяйственного учета - 5940шт;
- копий архивных документов, подтверждающих право владения землей-35шт;

- разрешений на условно-разрешенный вид использования земельного участка-8шт;

- присвоение (изменение, аннулирование) адресов объектов-43шт

- принято на учет в качестве нуждающихся по договорам соц.найма-2 чел. в качестве нуждающихся в древесине -  31чел.
-выдано 63 согласования на монтаж водопровода и канализации в частных домовладениях
Работа органов местного самоуправления так же заключается в формировании нормативно-правовой базы муниципального образования.
В 2020году было проведено 5 сессий сельского Совета депутатов,1 опроса ,рассмотрено 25 решений .  Администрацией Усть-Калманского сельсовета принято 65 постановлений и 157 распоряжений. Нормативно-правовые акты и их проекты своевременно подвергаются правовой и антикоррупционной экспертизе и направляются в прокуратуру Усть-Калманского района. Все НПА  были направлены в Управление законопроектных работ и ведения регистра Министерства юстиции Алтайского края. 

Информационное обеспечение

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации Усть-Калманского района, раздел Усть-Калманский сельсовет, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству нашей территории и обо всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды в Администрации сельсовета и в здании школы поселка Новый Чарыш.
Бюджет

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.

Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с Советом депутатов определяли текущие и перспективные планы развития поселения.

Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций, и субвенций из бюджетов всех уровней. Бюджет на 2020 год по доходам и расходам прошел экспертизу и утвержден Усть-Калманским сельским Советом депутатов.
За 2020 год доходная часть бюджета   по налоговым и неналоговым поступлениям составила – 18238,9 тыс. руб.

Расходная часть бюджета  составила – 17519,3 тыс.руб .
Благоустройство территории

  За отчетный период за счет средств местного бюджета и привлеченных средств, производились работы по благоустройству населенных пунктов. 
Расходы по благоустройству территории Усть-Калманского сельсовета составили: 5800,5 тыс.руб, 
Из них:
1. расходы на уличное освещение  составили 195,1 тыс.руб, 
2.расходы на приобретение фонарей  составило 72,9 тыс руб( в указанную сумму включено приобретение,  установка  и заменена   50 фонарей, по ул Алтайской,  пешеходная переправа через р. Калманка по ул Горького, детская  площадка  по ул Мостовой, ул Заречной, ул Калинина, ул Островской, ул Калманской , ул Новой, ул Юдина).
3. расходы на приобретение контейнеров для мусора составили  448,5тыс руб.
В рамках реализация муниципальной  программы «Формирование современной городской среды» на центральной площади, расположенной на пересечении улиц Горького и Ленина села Усть-Калманка в 2020 произведена:

-замена твердого покрытия;

-замена бордюр;

-установка скамеек;
-установка дополнительного уличного освещения
Расходы по реализации данной программы составили 4040,4тыс руб, из них федеральные  средства в размере 3960тыс руб, краевые средства в размере 40,0 тыс руб, собственные средства 40,4тыс руб
К  юбилейной дате  – 75 летия Великой Победы отремонтировали мемориальный комплекс. 
Расходы на ремонт момориального комплекса составили 784,2 тыс руб, которые включали в себя: частичную реставрацию памятника «Алёша»,частичную реставрацию тумб»Города герои», частичную реставрацию «Стена памяти», частичную реставрацию «Стелы», замену памятных плит с именами погибших односельчан,  ремонт вечного огня, укладку тротуарной плитки у стены памяти. 
В рамках краевой дотации «благоустройство территорий» приобретено 62 мусорных контейнера ,для использования на территории с.Усть-Калманка и п Новый Чарыш.

В рамках федеральной программы на «благоустройство территорий», проведены мероприятия по бетонированию (огорождению) 35 площадок под 62 мусорных контейнера, в с.Усть-Калманка и п.Новый Чарыш  Минимальное расстояние от дома до мусорного контейнера предусмотрено санитарными нормами и составляет 20м.
Большинство жителей сельсовета с пониманием относятся к вопросам благоустройства: ремонтируются фасадные части зданий, убирается мусор на прилегающей территории. Отдельное спасибо хочется сказать тем жителям, которые еще следят за чистотой нежилых домов.

Но не всегда эти правила соблюдаются. Поэтому приходится применять административные меры наказания. Так в 2020 году по уборке придворовых территорий от мусора, шлака - выдали  22  предписания, 2 предписания по поводу несанкцианированной  свалки . 
Огромная просьба ко всем жителям привести свои усадьбы в порядок, начнем каждый с себя.
Хочется отметить как положительный пример по уборке прилегающей территории магазинов: «АССОРТИ» (устроены клумбы),ТД УНИВЕРСАЛЬНЫЙ, магазин «Зеленый», ИП Палкина ЗН, ИП Жидких, ИП Федорова ГВ, ИП Покалякин «Разноторг», «Ветоптека ИП Калюжный ВВ».
Прилегающая территория магазина вносит значительный вклад в создание его положительного образа. Она может быть местом для стоянки, проведение различных промо-акций, настраивать покупателей на совершение покупки.

 Только совестными усилиями мы можем навести порядок в селе.
Работниками сельсовета также проведена работа по благоустройству сельского поселения, а именно:
- проводилась борьба с дикорастущей коноплей, путем скашивания с последующим сжиганием;

-проводился регулярный сбор мусора, а также уборка аллей ,площадок у обочин дорог

- проводилось регулярное скашивание травы у обочин дорог , на территории-  -аллей , стадиона и мемориала;
-проводилась работа по озеленению газонов на площади , и на мемориале 
-проводилось озеленение территории с.Усть-Калманка путем высаживания саженцев сосны, рябины, березы;
-на территории стадиона, вдоль аллеек, вдоль обочины дорог, на территории мемориала производилась обрезка зарослей клена, больных деревьев производилась , расчистка от кустарниковой растительности;
-покрасили забор на стадионе;

-оборудовали пешеходный переход у здания школы (искусственная неровность, светофор)

В планах:

В рамках реализации муниципальной  программы «Формирование современной городской среды» на центральной площади, расположенной на пересечении улиц Горького и Ленина села Усть-Калманка в 2021г будет произведена:

-замена фонтанного оборудования;
- устройство покрытия детской площадки из травмобезопастного покрытия;
-установка детского игрового оборудования;

-устройство сезонного сборно разборного сценического комплекса;
-установка малых архитектурных форм  для отдыха и размещения декоративных растений(беседка, кашпо композиция, габионные конструкции, парковка для велосипедов).
Благодаря общим усилиям, проект «Обустройство универсальной спортивной площадки в с.Усть-Калманка» одержал Победу в конкурсном отборе проектов ППМИ-2021 и набрал 45,96 баллов! Предварительная стоимость проекта составляет 1589317руб. В стоимость этого проекта входит укладка бетонного покрытия на 510м2,укладка покрытия из резиновой крошки, нанесение разметки(волейбол, баскетбол, мини-футбол), установка ворот для мини-футбола, установка волейбольных стоек, установка волейбольной сетки, установка баскетбольных стоек, монтаж спорт оборудования. Наш проект  получит из краевого бюджета 1000000рублей, из средств местного бюджета 509317руб . Сбор денежных средств с населения являлся обязательным условием получения краевой субсидии. Вклад населения составил 5,03% от стоимости проекта, это  80000руб. Выражаем искреннюю благодарность и признательность жителям села Усть-Калманка , всем, кто откликнулся и принял участие, в реализации проекта по поддержке местных инициатив(ППМИ). Особенно хочется отметить Покалякина А.В . 
В 2021г запланирована реализация проекта одержавшего Победу в конкурсном отборе проектов ППМИ-2021 «Ремонт дороги в п.Новый Чарыш по ул Центральная» , и набравшая 61,83 баллов! Предварительная стоимость проекта составляет 791102руб. В стоимость этого проекта входит отсыпка дороги щебнем. В рамках этого проекта пройден один из моментов– сбор денежных средств с физических лиц в размере 41000руб. Выражаем искреннюю благодарность и признательность жителям поселка Новый Чарыш , всем, кто откликнулся, принял участие и внес свой вклад в реализацию проекта по поддержке местных инициатив(ППМИ).
В планах по благоустройсту  территории:

 Выбрать старших улиц, которые могут выступать делегатами от жителей. Если возникнут  вопросы, проблемы я готов выслушать и помочь в силу возможностей сельсовета. При работах техники на улицах будет учитываться мнение старших улиц , чтобы исключить противоречия между соседями. При отсутствии старших на улицах, администрация сельсовета будет действовать по своему усмотрению 
Также в планы по благоустройству  территории,  входит :

Закупить и высадить саженцы деревьев.
Посадить  цветы  на мемориале, где расположены Города Герои
В преддверии Дня Победы  администрация сельсовета   приняла  решение провести акцию  по благоустройству мемориального комплекса, которая  предполагает уборку памятников и мест боевой славы. Предварительный визит на место определил обширный фронт работ: очистка плитки и прилегающей территории от мусора, уборка сухой листвы, уничтожение сорняков и поросли, посадка цветов. Благоустройство  мемориального комплекса к празднику Великой Победы – это дань памяти перед поколением, прошедшим войну, перед их мужеством и стойкостью. Это забота о будущем нашего села, чтобы молодое поколение чтило память прадедов и прабабушек. Все дальше уходит война, и людей, которые помнят об этих событиях, почти не остается. А памятник, который мы благоустроим, останется и будет памятью для подрастающего поколения.   Уважаемые жители села Усть-Калманка приглашаем всех принять  участие в акции по благоустройству мемориального комплекса
Дорожный фонд

В 2020 году дорожный фонд составил  3289,4  тыс. руб, из них:
-дорожный фонд (межбюджетные трансферты)составили  в сумме  1513,5тыс руб;

- собственные средства составили     450   тыс руб;

- краевые средства   составили 1325,9тыс руб.

В 2020 году  осуществлялся  капитальный  ремонт дорог:  это 
ул Пролетарская  (асфальтовое покрытие)

Также в 2020 году  осуществлялся  ремонт дорожного полотна , а именно :  

-  ул Кирова  ямочный ремонт;

- ул Алтайская гредирование+ ямочный ремонт ;
-ул Ленина гредирование дороги + ямочный ремонт+ чистка обочин;

- ул Заречная  ремонт дорожного полотна ;

- участок ул Горького ямочный ремонт, гредирование;
-ул Пролетарская укладка асфальтового полотна.
Установлены дорожные знаки по улицам с.Усть-Калманка, а также произведена замена и ремонт дорожных знаков.
Замена знаков  пешеходный переход  произведена по ул.Мирная, ул Пролетарская с.Усть-Калманка, ул Ленина (поликлиника, стадион).
 Проведена разметка пешеходных переходов по ул Горького,  ул Ленина перед школой ,ул Мирная, на пересечении улиц Ленина – перПролетарский, Ленина – перСовхозный, у стадиона
В зимнее время проводилась:

- очистка улиц от снега (в т.ч регулярная расчистка дорог по маршрутам школьных автобусов ,и мест остановки школьных автобусов ) ; 

-отсыпка  ПГС проезжей части дорог, аллей, дорожек на мемориале 

-расчистка площади

Выполнялись предписания ГИБДД по замене, установке , ремонту дорожных знаков, по содержанию дорожного полотна.
В 2020 году  п.Новый Чарыш:

-заменили центральный насос водопровода.  

 В течение всего года (с учетом сезона) на всем протяжении  дорог выполнялся  комплекс работ по уходу:

- за дорогой, 
-дорожными сооружениями и полосой отвода, 
-по профилакие и устранению постоянно возникающих мелких повреждений, 
-по организации и обеспечению безопасности движения, 
-а также по зимнему содержанию   дороги. 
В планах:
Для обеспечения круглогодичного и безопасного движения транспортных средств по дорогам поселения ,приоритетной задачей   является сохранение от разрушения действующей сети дорог и восстановление изношенной сети дорог. Планируется провести капитальный ремонт (асфальтовое покрытие) ул Партизанской от пер Пролетарского до ул Горького . 


Физкультура и спорт

Организация физкультуры и спорта в администрации уделяется большое внимание. Спортсмены нашего муниципального образования постоянные участники практически всех соревнований районного уровня и добиваются неплохих спортивных результатов. 
В связи с эпидемией коронавируса COVID – 19, в 2020г запланированные  физкультурные и массовые спортивные мероприятия не проводились.


Культура
    Обеспечение населения Усть-Калманки услугами культуры осуществляется путем передачи этих полномочий на уровень района с соответствующим финансированием. Одним из направлений деятельности данных учреждений является создание условий для организации досуга и массового отдыха жителей Усть-Калманского  сельсовета. 
Как Вы все знаете в 2020 году, в связи со сложившейся эпидимической обстановкой ,массовые мероприятия социальной направленности не проводились. Однако администрация в частном порядке при личных встречах с соблюдением всех санитарных норм, смогла принести поздравления отдельным категориям жителей Усть-Калманского сельсовета, чествуя юбиляров .

Празднование 75-й годовщины Великой Победы 9 мая было отмечено возложением венков и живых цветов в местах памяти павших воинов ВОв .В дни празднования годовщины Победы, администрацией поселения совместно с организациями поселения, организовано поздравление участников ВОв, вдов, тружеников тыла.

  В планах сельсовета продолжить   добрые традиции проводить массовые культурные мероприятия, посвященные памятным датам и народным праздникам. 
Сельсовет продолжает активно взаимодействовать
 с общественными организациями (Совет женщин, Совет отцов, союз пенсионеров и другие)
 Неотъемлемой частью работы, является взаимодействие Администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.
В планах:
Проведение мероприятий и празднования:

- по случаю 76летия окончания ВОВ, 9мая

Черезвучайнные ситуации

В 2020г  расходы на защиту населения от чрезвучайных ситуаций составили 69000руб, из них на отвод паводковых вод 67000руб, приобретение хозяйственного инвентаря 1800руб.

На территории с .Усть-Калманка ,в районе свалки и кладбища ,на территории с.Новый Чарыш  участились весенние палы .Осенью за территорией .с.Новый Чарыш, в районе  водозабора  горели луга. 
Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности которое  наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. 
Земельные  и имущественные отношения
В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», во исполнение распоряжения управления имущественных отношений Алтайского края от 11.03.2021 № 317 в 2022 году будет проведена государственная кадастровая оценка земельных участков, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Алтайского края. В рамках подготовительного этапа в целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, КГБУ «Алтайский центр недвижимости и государственной кадастровой оценки» осуществляет прием деклараций о характеристиках данных объектов недвижимости. Юридические и физические лица, являющиеся правообладателями земельных участков, вправе представить декларацию о характеристиках соответствующего объекта недвижимости.
              Уважаемые собственники многоквартирных домов в с.Усть-Калманка! 29 мая истекает срок действия договора управления многоквартирными домами ООО « Управляющая компания». Просим Вас провести общее собрание жильцов для определения формы управления. Старшим по дому о результате сообщить в Администрацию Усть-Калманского сельсовета до 7 мая 2021 года.

Нарушение правил выгула домашних животных 

В последнее время участились случаи обращения жителей села в администрацию сельсовета  о беспривязных собаках, бегающих по улицам,
В своих обращениях они просят принять меры по удалению бродячих собак с наших улиц. А также с просьбами о принятии мер к тем гражданам, которые отпускают своих собак с привязи, или вообще содержат собак, позволяя своим четвероногим находиться в вольном перемещении по ограде и прилегающей рядом с домом территории.
За то, что собака содержится не на привязи, ее хозяину грозит административная ответственность - наложение штрафа. Если же беспривязная собака кого-то покусает, за дело возьмется уже не административная комиссия, а органы правопорядка и речь в этом случае уже может идти о возмещении им причиненного морального и материального ущерба пострадавшему от нападения собаки человеку (уголовная ответственность).
       Каждый из нас прекрасно понимает, что никакими административными штрафами и никакими выплатами невозможно компенсировать здоровье людей, пострадавших от укусов беспривязных собак. Поэтому хочется напомнить всем гражданам, имеющим домашних животных: вы несете за них ответственность, поэтому должны предпринимать все необходимые меры для того, чтобы ваши питомцы были безопасны для окружающих в любое время суток.
      Напоминаем, что безнадзорным животное признается, если находится в местах пребывания людей (улицах, площадях) без сопровождения хозяина (на поводке и в наморднике). Наличие ошейника не является препятствием для определения данного животного как безнадзорного.
Подводя итоги вышесказанного  хочу сказать  всё, что сделано в поселении - это итог совместной работы! 
Но,
еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству  территории, так и  по пополнению доходной части бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач, взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. 

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 

Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий. Также мне хотелось бы сказать слова благодарности, аппарату сельской администрации за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей.
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья!

Спасибо за сотрудничество!



















