ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ № 1
Дата оформления протокола: 04.03.2024.
Организатор общественных обсуждений: администрация Усть-Калманского сельсовета Усть-Калманского района Алтайского края.
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: проект доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023 год, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Усть-Калманский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края

Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по рассмотрению проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023 год, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Усть-Калманский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края, проведены в соответствии с требованиями, установленными ст 47 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".
Срок проведения общественных обсуждений: с 01 февраля 2024г. по 01 марта 2024г.

В период с 01марта по 10марта 2024г. рассмотреть предложения, поданные в период общественного обсуждения.

Способ информирования: проект доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023год, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Усть-Калманский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края, размещен на официальном сайте Усть-Калманский сельсовет , в разделе направление деятельности, вкладка «Общественные обсуждения» (https://ustkalmanskijustkalmanskij-r22.gosweb.gosuslugi.ru/) ,а также на информационном стенде Администрации Усть-Калманского сельсовета.


Информация о проведении общественного обсуждения по рассмотрению проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023 год, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Усть-Калманский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края доведена до сведения общественности путем размещения уведомления на официальном сайте Усть-Калманский сельсовет, в разделе направление деятельности, вкладка «Общественные обсуждения» (https://ustkalmanskijustkalmanskij-r22.gosweb.gosuslugi.ru/) ,а также на информационном стенде Администрации Усть-Калманского сельсовета.

Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- в письменной форме по адресу: 658150 Алтайский край, Усть-Калманский район , с.Усть-Калманка, ул Горького 59 (время приёма предложений с 09.00 до 16.00 час., перерыв с 12.00 до 13.00 час., суббота, воскресенье - выходные дни)
- в электронном виде по адресу: u-kalmanselsovet@yandex.ru.

- посредством почтовой связи по адресу: 658150 Алтайский край, Усть-Калманский район , с.Усть-Калманка, ул Горького 59.

Дата начала приема предложений и (или) замечаний по рассмотрению проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023 год: 01.02.2024г.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по рассмотрению проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023 год: 29.02.2024г.. 
Срок рассмотрения поданных в период общественного обсуждения предложений: с 01.03.2024г по 10.03.2024г.  
Предложения и замечания лиц, являющихся участниками общественных обсуждений, а также иных заинтересованных лиц: не поступили.
Перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении: отсутствуют

Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: не требуются.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- общественные обсуждения по рассмотрению проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики за 2023 год, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Усть-Калманский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края  проведены в соответствии  со статьей 47 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- считать общественные обсуждения по проекту состоявшимися;
- направить проект на утверждение.
Глава сельсовета                                                                                            В.В.Кашкаров

Секретарь                                                                                                        Л.В.Старикова

